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10 oououdddd

1.1 000

goooo

1
gutt = Ugy (t > Oa YIS (07 1))

goooo

u(z,0) = ¢()
u(z,0) = Px)  (z€l0,1])

gogbobobogoobobogo

(Dirichlet 0O O0O)  u(0,t) =u(1,t) =0
(Neumann 00 00)  u,(0,t) = u,(1,¢) =0

gbgobobobobbobooboobooboobo

(t >0)

(t>0)

00000 [0,1]0 NOOODODDOOD -, 00000000

1
=N

000
zi=ih  (i=0,1,2,--").
O00O0r>0000000

ti=jr  (j=0,1,2,--")

Uugu,, DOODOO0O0O00ODOOO0O0O0OOO

up(asty) = 5 72,3 1= 4+ 0(r?)
i+1,5 — 2Uij + Uim1
e (i t5) = Uit1,j — 2Ujj + U1 L O(R?)

h2



000000000 (1.1)00
VU —oul U UL, - 2U7 + U
2 T2 B h?

00000000000000 00 u(z,t,)00000000
000 200000000000

Ut = 20— NU + N UL, v UL ) U

(2

(i=1,2- N—1j=1,2--).

DDDDA:%DDDD
0000000
U?:(b(xi) s
0ooo

O00Ou(z,t) 000000 C°00000¢=00000000000000
ERERE

w(zi, t) = u(xy,0) + u(z, 0)T + 1%(:;,0)72 +O(7?)
= (e 0) + ey + 20D g o)
+=00000000000000000000000
u(zy, t) = u(x;,0) +Y(x)T + CQWTQ +O(T%)
_ (@,y+w%y+%ﬂ”” 2;°+W1°2 O(h?) + 0(7%)
000 . N
Ul = U2 + i) 4 5 oo 2
00000000000
0000
Ul =1 Vnﬂ+wmy+A(wg+U0) ot

000000 (1.1),(1.2),(1.3) 0000000000 {U/;0<i<N,j>0}00
000000

UMY = 21— XU+ N (U, 4+ U - U (1.6)
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v = o) 0<i<N), (17)
UN = (= MU (i) + (U + U (18)
(1<i<N-1)

gobobobobboooooooobbobbbooooooooboboboobood
gbbobooogbbbuoooobbbuoooon

1.2 0O00O0O0O

1.2.1 DirichletO QOO 0O

gooo
u(0,t) =u(l,t) =0 (t>0)

0o
Ug=U{=0 (j=12--). (1.9)

1.2.2 NeumannU UOOOOOOOOOOO

ogoooo
ug(0,t) = ux(1,8) =0 (t >0)

00000 w(0,) 0000000000000 w(L,ty)D0000000O0OOO
gogoboobooogn

u(z1,t5) — u(wo, t;)

um(O,tj) = u$({L‘0,t]‘) = h +O(h)7
7t' B - 7t'

ug(L 1) = ue(zn,ty) = W L) hU(xN = +OW)

gad , . . .
Ui —Us _ M _—
e h
goodoooooooobon
Ui = Ui, Ul = Ul (G=1,2,--). (1.10)



1.2.3 NeumannUOUOUOOUOOOODOOOODOOOOOO

O0000 Neveemm OO OO OOO0OOO0O0OO0O0OOOO z_q, a2y 0000
ux(O,t), ux(l,t)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
goooooon

U11:U1j7 UJJ\'/fleJJ\‘/+1
goog
DDDD(1.6)D(1.8)D i:O,i:NDDDDDDDDDDDD(1.8)[]

Us = (1= XU+ (ih)7 + XU}, (1.11)

UL = (1= M)US + o(ih)r + N2UY_, (1.12)
00000 (1.6)0

Ut = 201 = AU + 20204, — UL, (1.14)

gaon



20 0Oououdgdd

2.1 0O0OO
ooooo
e =ty (1> 0,(2,9) €9) (2.1)
Q={(r,y); A<z < B,C<y<D}
ooodo
w(@,y,0) = o(z,y), (2.2)

gboboboogobood

(Dirichlet 00 00)  wu(x,y,t)]sa =0 (t>0), (2.4)
0
(Neumann 0 O 0O0) a—Z(ﬁ,y,tﬂaQ =0 (t>0) (2.5)

ggbobbooodgbbboooobobbooodgoobo
oobooQoOOO0000oobooboOz00y0000D0OO00O0 N, N,ODOOO
Uoododiod =,y 0000000

B-A

d:): = )
N,
D-C

d, =

Y Ny

oond
v = A-+id, (i=0,1,2,~--,Nx),

yy = CH+yjd, (j=0,1,2,---,Ny)
gobooobr>000000

th=kr (k=0,1,2 ")
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0000000 (z,y;,t) 00000000 ug,tee,u, 000000000000
0000

Wi j k1 — 2Uij g + Ui jk—1

utt(xia Yj, tk) = 72 + 0(72)
U; i — 2’&1" i, + U;— J

umx(xia Yj, tk) = LIk dzj u L2k + O(di)
Ui 4 — QUZ e+ Wi 45—

e ey

dy

0000000 gy, = u(zs,y;,4) 0000000 U0 uwy, 000000000
000000000 (21)0

k+1 k k—1 k k k k k k
1UG —2U5+ Uiy~ Uiy, — 2055+ Uiy N Upjpr — 2055 + Ui
CQ 7—2 d2 d2
x )
goodog
000 A00000000000o

Ui]?;‘rl = 2(1 - )\320 - )\2>Ufj + /\326<Uilfkl,j + Uilil,j) + >\§<Uz']fj+1 + Uz'k,:j—l) - szl?j_l o J[

(Z:Lza7Nm_1?.7:1727>Ny_17k:1727>
ooooono
gooooooo
Uy, = o(xi,y;). e
u(x,y,t)l]l]l]l]l]l] 03DDDDDDu(xi,yj,t)D t=00000000000
gooooo

Utt(fh Yijs 0)
21

I '70
= U(in, yj7 0) + w(l’l, yj)T + Utt(l‘zlyj)’r2 + 0(7'3).

U(.Ii,yj,tl) = u(mzayj70) +ut(xi7yj70)7_+ 7—2_’_0(7—3)

t=0000 (21)0000000D00O0

Ugy 3%3/',0 u xiay'ao
u(xivyjatl) - U('I’Z,y],O)‘{‘@b(l'z,yj)T‘{‘CZ < ( 2| ! ) yy( 2| ! )> T2+O(T3)
ﬁ Wit1,5,0 — 2Ui 0 + Ui-140 n Wi j+1,0 — 2Ui 50 + Uij—1,0 -2
2! dz dz

+O(d2) + O(d2) + O(7?).
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gooodg
AU, — 200 + ULy z+Cj Ui — 207 + Ui?j—ng

1 0 . .
U,; = Ui+ 0(Atid,, C’—I—jdy)7+§ 2 T &
god
1 2 \24770 : , A2 o 0 AL o 0
U= (1_)‘x_)‘y)Ui,j+w(A+de7C—i_jdy)’r—{_?z(Ui+1,j+Ui—1,j)+Ey(U‘,j+1+Ui,j—1)' SR

000 (21),(22),(23) 0000000000 {Uf;0<i<N,,0<j< N, k=
1,2,---}00000000

(=12 N, —1j=12--- N, — Lk=12,-.), (2.6)

Up; = o(i,y;) (0<i< N, 0<j <N, (2.7)
A2 A2

Uy = (1=X = AU, + (i, y;)7 + ?(Uz‘o—i—l,j + UL )+ Ey(Ung +Up0)

0<i<N,—10<j<N,—1) (2.8)

gbobbobbbouooooooobbbbbbouooooooobobbbbbodad
gbobooboooobobobooooboodao



2.2 0O0O0OO

2.2.1 Dirichlet 0000
ooooon
u(x,y,t)loa =0  (t>0)
UF;=0 (i=0ori=N,orj=0o0rj=N;k=12,--).

]

gooooo
Uéij = Ullgfx,j =0 (j2071727"'7Ny7k: 172,"'), (29)
Uly = Ufy,=0 (i=0,1,2,- - Ny, k=1,2,--). (2.10)

2.2.2 Neumann O OOODUOOOOODOO

ooooo
ou
——(z,y,t) =0 (t>0,(z,y) € 0Q)
on
00000 ug(wo, vy, te), uy(xi,yo,t,) 0000000000000 u.(zN,,Y)tk)s

uy(zs,yn,,t,) 00 00000000000000O000OO0

k k k k
Ur; — U, Uxn,; = Un,

= O —1, — O

d, ’ d, ’

Uikl B UikO Ui’j:Ny - Ui]fNyfl

B L ) — 07 = 0.
dy dy

ogooood

Ur; = Uy Unpy = Unecrys (2.11)
Ui]fl = Uz'IfO’ Ui]?Ny = Uz']fNy—l' (212>

2.2.3 NeumannUUOUOUOUOUOOOUOOOOOoooOO

000000000 NeenammOOOODOOO0D0OO0000DO (2-1,Y5),(TNat1,Y5),(T5, y-1),
(i, Yny1) 00000000 uy(A,y,t),us(B,y,t)u,(x,C,t)u,(x,D,t) 0000
Oddooogoooooooooooogbooooooooooogooo

UEL] — U{C’], Ujlifr—i-l,j — U]lf/:c_Lj’

k _ k k _ 77k
Uz’,—l = Uz',la Ui,Ny+1 = U',Ny—l

(2
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oooo
00000 (26),(28)00000i=0, i=N,, j=0, j=N,00000
ooooo

(28)00000j=0000000

1 1
Uil,O = 7p(xs,y0) + (1 — A2 — )‘§>U£o + 5)‘2(Ui0+1,0 + Uioq,o) + 5)‘3(21]21)

Of0o0o0oooo0:=00000 UELODDZ':N:EDDDD UJOVIJFLODDDDDD
O00.00000000000000
1=00000
1 1
Uol,o = T(z0,y0) + (1 — A2 — >\12,>Ug,0 + §>\i<2URO) + 5)‘5(2[]8,1)7
1=1,2,---,N, — 10000
1 1
Uil,O = T¢($i> yO) + (1 - /\3: - Az)Uz?O + EAJQC(U;{!—LO + Uz’o—l,O) + 5/\324(2[]1?1)7
=N 0000
1 1
U]{II,O = 7Y(wN,,Y0) + (1 — )‘i - )‘Z)UJOVI,O + 5)‘:21:(2[]1(\)@71,0) + 5/\3(2[]1(\)@,1)

gooo
oo0oo@8)ooyj=N,000000

1 1
U’il,Ny = 7Y(zi,yn,) + (1 — A2 — /\5>U3Ny + 5/\926<Ui0+1,Ny + Uz'071,Ny) + 5/\5(2U2NF1)

00000000i=000%,00i=N,0U%,,,00000000i000
gopoogooogg
=00000
1 1
U&,Ny = 7Y(20,Yn,) + (1 — A2 — )‘z)Ug,Ny + 5/\326<2U{),Ny) + 5)‘3(2U8,Ny71)7
1=1,2,---,N, — 10000
1 1
Uil,Ny = T¢($inyy) + (1 - )‘3: - )\z)Ui?Ny + 5)‘3:(U¢0+1,Ny + U¢0—1,Ny> + 5)\5(2[]2%—1)7
=N,O0000
1 1
Ujlvz,Ny = 7Y(wN,,yN,) + (1 — A2 — A;)U%I,Ny + 5)‘3:(2[]]9/171,1\@,) + §A§(2UJ(\)/I,N?,71)-
Odq:=000 (2.8)DDDDDDD

1 1
U(},j = 7(0,y;) + (1 — A2 — A;)Ug,j + 5/\3(2(]?,]') + 5/\3((](?,3'—&-1 + U(?,j—l)
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00000000 j=000_,00j=N,0Uly,, 00000000000
gooogooogdg
j=00000
1 1
Uol,o = TY(w0,0) + (1 — A2 — )‘z)U(?,o + 5)\926(2[]?,0) + §>‘32;(2U(?,1)7
j=12--- N,—10000
1 1
Uy = 7o, 5) + (1= AL = AU, + 5 (2UL)) + SA (U1 + Ugsm),
j=N,0000
1 1
Uol,Ny = 71Y(x0,Yn,) + (1 — A2 — /\E)Ug,Ny + 5)‘3(2[]31\@) + 5/\12/(2U8,Ny—1)-
o0:=N,00 (2.8)DDDDDDD

1 1
Un, g = TN, 95) + (L= X = N)UR, 5 + 55 QUR, —15) + 52 (U, g1+ U, 1)

J

gboodbobobgyjoobbbogo

j=00000
1 1
U]{fz,() = 7(aN,,Y0) + (1 — A2 — )‘Z)UJ(\)/z,o + §A3(2U]%z—1,0) + 5)\32/(2(]]%1,1)7
j=12--- N, —10000D0
1 1
U]{fz,j = 1Y(aN,, ?Jj) +(1 - Ai - )‘§>U]%z,j + 5)‘5(2U1(\)/m—1,j) + §>‘32;<U](\)/m,j+1 + U](glm,j—l)v
Jj=N,0000

1 1
UJIVI,Ny = 7Y(aN,,yN,) + (1 - A2 — /\Z)Uz(\)/m,Ny + 5)‘3;(2(]1(\)/@71,1\/?,) + 5/\32,(21]19/1,1\@71)'

0000000000 U Uk, oUdn, Uk.y, 0000000000000000
000000000000000 (2.8)0

1 1
Uz'l,o = T¢($i7y0) + (1 - )‘i - )\Z)Uio,o + 5)‘725(Ui0+1,0 + UZ'O—LO) + 5)\32,(2(]21)
(=12, N, — 1), (2.13)
1 1
Uil,Ny = 1(zi,yn,) + (1 — A2 — /\Z)Ug]vy + iAi(U;}H,Ny + Uio—l,Ny) + §>‘@2/(2U2Ny—1)
(i =1,2,---,N, — 1), (2.14)
1 1
U(},j = 71(x0,y;) + (L= A — /\z)Ug,j + 5)\2(2(]&') + 5)‘32/(U8,j+1 + U(()),j—l)
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1 1
Ujlvz,j = 1Y(znN,, ;) + (1 - )‘325 - A’z)U](\)[m,j + 5)‘3(2[]1(\)@—1,]‘) + §>‘g2;<UJ(\)/x,j+1 + U]%x,j—l)
(j=1,2,---,N,— 1), (2.16)

1 1
U&,o = T(To,y0) + (1 — A2 — )‘z)U(()),o + iAi(QURO + 5/\3(2(]&1)
(i=0.j=0), (217
1 1
Ulz,o = Tl/}(xNam yO) + (1 - /\3: - Az)UJ(\)/z,o + 5)‘2(2[]1%%—1,0) + 5)‘32,(2[]1(\)@,1)
(i = Ng,j=0), (2.18)
1 1
Uol,Ny = 71(x0,Yn,) + (1 — A2 — )‘32;)U(()),Ny + 5/\3:(2(]{),1\@) + 5)\3(2(]8,%—1)
(=0j=N). (219
1 1
Ujle,Ny = 1(TN,,yn,) + (1 — A2 — A;Q/)Uz(\)fz,Ny + §>\3:(2U][\)/z—1,Ny) + 5)\3(2U1(\)7z,Ny—1)
(i=Noj=N,) (2.20)

ooooo
O (26000000
Uz’f(—)’_l - 2(1 - )\:21: - A;)Ufo + )\zz(Ui]fi-l,O + UZk—LO) + )\32/(2(]2]?1) - Uz’f()_l
(1=1,2,---,N, —1;k>1), (2.21)
uf—};&, = 2(1 - )‘i - )‘Z)Uz‘lfzvy + )‘i(Ui’:—LNy + Uik—l,Ny) + )\ZQJ(ZU!?N_U—I) - Uz‘lfif;
(i=1,2--,N,—1;k>1), (2.22)
Ustt = 201 = X2 = XU, + A2UF;) + A(Ug a0 + Ug i) — UGS
(j=1,2,--- N, — Lk >1), (2.23)
UJ@:,E = 2(1 - )‘31 - )‘Z)U]]ifx,] + )‘3:(2[]]%/1—1,3‘) + A;(U]]:fm,j-i-l + U]I%x,j—l) - U]@:é
(Gj=1,2,---,N, — 1;k>1), (2.24)
Uss' = 2(1= X2 = X)U§o + X2(2Uf) + A2 (2Uf,) — Ufy!

(1=0,7=0;k>1), (2.25)
Uxio = 2(1 =X = N)UR, o + A2 (2UN, _10) + A5(2Ux, 1) — U, o
(1=Ng;7=0k>1), (2.26)
Usny, = 2(0=X2 = ) Uy, + A2Q2Uf ) + A2 (2U5 N, 1) — Uss
Uzlifjlzvy = 2(1 - )\i - )‘QQJ)UII%Z,Ny + )\925<2U1’$7z—1,1vy) + )‘Z(QUJISTZ,Ny—l) - Ujlff;,lNy
(1 =N, j= Ny;k > 1) (2.28)
ooo0od

13



30 oty
HRERERE

3.1 U0bogobogoboooboooboon

goggg
1
gutt:uxx <t>O,ZCGR)
00000f:R—ROO0OOC?’~-0000000000(00 cO0O0000OO
0oo)

u(z,t) = f(x — ct) (3.1)
gugddtutb«.0bbbbbobogogbbbbbbooooooooo
w(et) = Je—ct)(~0)
uy(z,t) = f"(x —ct)(—c)?
ug(z,t) = fl(x—ct)
Upe(x —ct) = [z —ct)

000 3.1)000o0oooooooooooooooo
gogd

u(z,0) = ¢(x),
w(z,0) = ()

0000000D0000:
w,0) = flz—c-0)= f(z)=¢(x),
u(z,0) = (=0)f'(x—c-0) = (=c)f'(z) = P(x).
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c000000000000000u(z,t)=flz—c)0000, ulz,t)=flz+
)00000000

0000 Jwa0000000000000000O0O00f0(0,1]000000
0000 (0,1)000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000
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3.2 UO0O0OOoooobooobooobooon
00000000 (bobobOoooooo)

1
gutt = Ugy + Uyy (t > O,(.T, y) € Q)

Q={0<z<4,0<y<4}
oogg

U(JI,’IJ,O) = (b<xay)7 ut<x7y70) :¢($7y) ((l’,y) S Q)
guoodooooooooood

(Dirichlet DO O0)  wu(x,y,t)]ga =0 (t>0)

(Neumann 00 00) gu(x,y,t)]ag =0 (t>0)
n

o0odoboddo
U:R—RO0O0OODDO0DD0O0O»0000000000000O

u(w,y,t) =U(v-x —ct), x=(v,y)

0000« 0 ROODOODOOOOODOOOOODOO vOODOODO cODOO
(00O0)oOooo
gooo

U(I’%O) - U(V : X) = gb(x,y),
u(z,y,0) = —cU'(v-x)=:v¢(z,y)

gooooodgooobod

¢(x) = I(sinm(2r —0.5)+1) (=1 <r<0)
0 (0ooo)

000000000000000
e vy=(1,002000000000
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ev=(0,1)y000000000

e v=(y5,5)00000000

gobboobbouoogoooobobbobobbodooooobboboobobood
gbbbooogbbbuoooobbbuoooobbooood

o dodtdbo

DOO0D00O0000 Fourter DOOD0O0ODOOO0ODOO

o)

w(w,y,t) = Y sinnmrsinmry(anm cos(V? + m2ent) + by sin(Va? + mert)

m,n=1

((z,y) € Q= (0,1) x (0,1),t > 0)

0000000000000 0O000000000oooDoo00 (Doo)oogo
2=(0,4)x(0,4) 0000000000000 Fourier0OOOODODOOODOO

= 2 2ot o e
u(z,y,t) = 3 sin%sm mzy(anmcos(W)+bnmsin(W))

m,n=1

ooooboQooooooogon

c=1, wu(x,y,t)=sin2rzsinmycos ot

goog
gogo
¢(z,y) = sin2wzsinmy
U(z,y) = 0
oogo
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040 JavalUOOOOOOOOOO
Joobobon

4.1 O00OU0OOOUOOOOOQO programl[] WaveAll 2 1. javall

000bb0o0b0odlb waveAll 2 0. javal 000000 OOO0OOOOO
oodobubiobobibbbUUd waveAll 2 1. javall 00040404

00000 MitsuiWorldU OO O OMitsui_and Ito O OO OO OMitsui_and_Ito
Oooddooddoodoooooooboooooooooon Javaodoo
doddoboooodoooboouooooooooooooooooon
gooooooon

U WaveAll 2_1. javall

/#x0000000000000O000000O00bOO00Oo0b0obooOoooo
ugbooboodgboodgboooboobooobgo
oboooooooooobooooooono

Uboo0o0O0bO00000 Mitsui_and_ ItoOODOODOO

MitsuiWorld OO DO DUODOODOOODOODOOODON javac WaveAll_2_1.java
00000000 appletviewer Waveld_2_1.java

oood

OO0 appletviewer WaveAll 2_1.java UOOOOOOOOODOOODOOO

<applet code = WaveAll_2_1 width=500 height=500></applet>

uboabouoooboooobogooaboo
000 MitsuiWorldOOOODOODOOO

import Mitsui.*;

oooooo
Mitsui_and Ito OO0 O0OO0O0OO0OO0O0O0O0DOOO0OOOOOOOOODOO

¥ X X X X X X X X K K X X X X X X X *

*
~

import java.applet.x*;
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import java.awt.x;
import Mitsui.*;

import java.awt.event.x*;
import javax.swing.x*;
import javax.swing.border.*;

import java.util.x;

public class WaveAll_2_1 extends Applet
implements Runnable,ActionlListener,ItemListener{

Thread th = null;
Button b_start,b_stop,b_next,b_back,b_reverse; //0000
Button b_1dset,b_2dset;

Label 1_time,l_area;

Label2 1_func;

//0000

//0000

Choice c_dimension,c_boundary; //00000 GUI

boolean runmove=false;
boolean reverseflag=false;

int im_t,re_t;
int wmax,hmax;

//0000000000

Graphics bg;
Image buf;

/0000000000
Mitsui_and_Ito m;

//000

//0000000000000000
//reverse 0000000000000

//00000
//000000

double xmin2,xmax2,ymin2,ymax2,zmin2,zmax2;

int nx2,ny2;
double dx2,dy2;
double tau?2;
//000

double xminl,xmaxl,yminl,ymaxi;

int nx1;
double dx1;
double taul;

int n1=100;
int n2=100;

double[][] u2_1
double[][] u2_2
double[][] u2_3
double[] ui_1
double[] ul_2
double[] ul_3

new
new
new
new
new
new

double [n2+1] [n2+1];
double [n2+1] [n2+1];
double [n2+1] [n2+1];
double[n1+1];
double[n1+1];
double[n1+1];
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int nfunc1=0; //0000000000

int nfunc2=0; //0000000000
int dimension=0; //000000/0=000,1=000
int boundary=0; //00000000

//00000000

int 1x,ly,1lz; //00000
int angx,angy; //00000
int x0,y0; //00000
//0000

public void init(){
setLayout (new BorderLayout());

Panel p = new Panel(); //NORTHOOOOOOOOD
p.setLayout (new GridLayout(3,1,0,0));

Panel pl = new Panel(); //000

Panel p2 = new Panel(); //000

Panel p3 = new Panel(); //000

//start 000000

b_start=new Button("START");
b_start.addActionListener(this);
p2.add(b_start) ;

//stop00 0000

b_stop=new Button("STOP");
b_stop.addActionListener (this);
p2.add(b_stop) ;

//reverse 000000
b_reverse=new Button("REVERSE");
b_reverse.addActionListener(this);
p2.add(b_reverse) ;

//pvack 000000

b_back=new Button("BACK");
b_back.addActionListener (this);
p2.add(b_back);

//next 000000

b_next=new Button("NEXT");
b_next.addActionListener (this);
p2.add(b_next) ;

//dimension 0000000
c_dimension=new Choice();
c_dimension.addItem("O0 00O OOO0O0O"™);
c_dimension.addItem("O00O00O0OOO");
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"l-IJ =0

c_dimension.addItem("O0O 0O (ODOO)™);
c_dimension.addItemListener(this);
pl.add(c_dimension) ;

//boundary 000 O0OOO

c_boundary=new Choice();
c_boundary.addItem("Dirichlet");
c_boundary.addItem("Neumann(OJ O )");
c_boundary.addItem("Neunann (O OO OO)");
c_boundary.addItemListener (this) ;
pl.add(c_boundary) ;

//00000000D00000000O
b_1ldset = new Button("OD OO OOO");
b_ldset.addActionlListener (this);
pl.add(b_1idset);

//0000000000000000O
b_2dset = new Button("OOOOODO");
b_2dset.addActionlListener (this);
pl.add(b_2dset);

//000 1 time0000O0ODOOOOO0O
1_time = new Label(" "),
p2.add(1_time);

//000 1l area00000O0O0OOOOO
1l_area = new Label("
p3.add(1_area);

//000 1_funcO00000O0O00OOOODOO
1_func = new Label2(
"@ =sin(T x)

p3.add(1_func);

p.add(pl);
p.add(p2);
p.add(p3);
add(p, "North");

/0000000000000
wmax = getSize() .width;
hmax = getSize() .height;

//00000000
//000 [xmin2,xmax2] X [ymin2,ymax2] X [zmin2,zmax2]
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xmin2
xmax2 =
ymin2 =
ymax2 =
zmin2 =
zmax2 =

//000
xminl =
xmaxl =
yminl =
ymaxl =

[xminl,xmax1] x [yminl,ymax1]
-0.2;
1.2;
-1.2;
1.8;

//00000000000
buf = createlImage (wmax,hmax) ;
bg = buf.getGraphics();

//Mitsui_and_Ito

m = new

Mitsui_and_Ito(); // mk

m.setGraphics (bg) ;
m.setScreenSize (wmax,hmax) ;

//000

nxl = 100; //10000000

nx2 = 40; /0000 x000000000000040a
ny2 = 40; //0000 yOOODOOODOODOOOQODOO
//0000

taul = 0.01;

tau2 = 0.07;

//000000000000

1x=0;
1y=0;
1z=0;
x0=y0=0;

angx=angy=0;

}

//000000000000D000O

public void

start O {

if (th==null){
th=new Thread(this);
th.start();

}
¥

private void draw_contour() {
for (double h=-1.0;h<=1.0;h+=0.1) {
if (h < 0.0)

22



m.setColor(Color.blue);
else
m.setColor(Color.red);
1_time.setText("t="+re_t*tau2);
double[][] u = f2(im_t);
m.contln(xmin2, xmax2, ymin2, ymax2, u, nx2, ny2, h);
}

}
//0000000
public void run(){

while(true){ /0000000000000
while (!runmove) { //start OO0 DO 0O00000O0O0OO
} //0000000000000D0000d
if ('reverseflag)
re_t++;
else
re_t-——;
im_t++;
bg.clearRect (0,0, wmax,hmax) ; //000000
if (dimension==0){ /00000000000

1_time.setText("t="+re_t*taul);
double[] u = f1(im_t);
m.setColor(Color.black) ;
drawAxis();
m.setColor(Color.pink);
m.move(0.0,ul0]);
for(int i=1;i<=nx1;i++)
m.draw(ixdx1,uli]);

}
if (dimension==1){ /00000000000
1_time.setText("t="+re_t*tau2);
double[][] u = f2(im_t); //00000000000
m.hideBirdView(u,nx2,ny2,1); //0000000
}
if (dimension==2) {
// 00000
draw_contour();
/*
for (double h=-1.0;h<=1.0;h+=0.1) {
if (h < 0.0)
m.setColor(Color.blue);
else

m.setColor(Color.red);
1_time.setText("t="+re_t*tau2);
double[][] u = f2(im_t);

m.contln(xmin2, xmax2, ymin2, ymax2, u, nx2, ny2, h);

}

23



}
*/
}
repaint();
try{
Thread.sleep(100); /7100000000
}catch(InterruptedException e){}

/0000000000000
public void stopO{
if (th!=null){
th = null;
}
}

public void actionPerformed(ActionEvent e){
//start OO0 000O0O00OOOODOOO
if (e.getSource()==b_start){
runmove=true; //00000000000

}

//stop000000000O0ODOODOO
if (e.getSource ()==b_stop){

if ('runmove) { //0000000
reverseflag=false; //000
im_t=0;
re_t=0;
repaint () ;

}

else{ (/0000000

runmove=false;
3
}

//pack 000 0000D00OO0O0ODOO
if (e.getSource()==b_back){
if (lreverseflag)
re_t-——;
else
re_t++;

if ('runmove){
if (dimension==0){
for(int i=0;i<=nx1;i++){
ul_2[i] = uwil_1[i];
ul_1[i] ul_3[i];
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}

double[] u = f1(im_t);

for(int i=0;i<=nx1;i++){
ul_2[i] = ul_1[i];
ul_1[i] ul_3[il;
ul_3[i] ul_2[il;

}

1_time.setText("t="+(double)re_t*taul);
bg.clearRect (0,0, wmax,hmax) ; //000000
m.setColor(Color.black);
drawAxis();
m.setColor(Color.pink) ;
m.move(0.0,ul_3[0]);
for(int i=1;i<=nx1;i++)
m.draw(i*dx1,ul_3[i]);
}
if (dimension==1 || dimension==2){
for(int i=0;i<=nx2;i++){
for(int j=0;j<=ny2;j++){
u2_2[i] [j] = w2_1[i][j];
u2_1[i][j] = w2_3[i]1[j];
}
}
double[][] u = f2(im_t);
for(int i=0;i<=nx2;i++){
for(int j=0;j<=ny2;j++){
u2_2[1][j] = uw2_1[1][j];
u2_1[i]1[j] = w2_3[i]1[j];
u2_3[1]1[j] = u2_2[i]1[j];

}

1_time.setText("t="+(double)re_t*tau2);

bg.clearRect (0,0,wmax,hmax) ; //000000

m.hideBirdView(u2_3,nx2,ny2,1); //00000004d
}

repaint () ;
}

//next 0000000000 ODOODOO
if (e.getSource()==b_next){

if ('runmove) { /00000000000
if ('reverseflag)
re_t++;
else
re_t--; /0000000000000
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bg.clearRect (0,0,wmax,hmax) ; //000000
if (dimension==0){
1_time.setText("t="+(double)re_t*taul);
double[] u = f1(im_t);
m.setColor(Color.black) ;
drawAxis();
m.setColor(Color.pink) ;
m.move(0.0,ul0]);
for(int i=1;i<=nx1;i++)
m.draw(i*dx1,uli]);
}
if (dimension==1){
1_time.setText("t="+(double)re_t*tau2);
double[]J[] u = f2(im_t); //00000000000
m.hideBirdView(u,nx2,ny2,1) ; //0000000
}
if (dimension == 2) {
draw_contour();
/*
for (double h=-1.0;h<=1.0;h+=0.1) {
if (h < 0.0)
m.setColor(Color.blue);
else
m.setColor(Color.red);

1_time.setText("t="+(double)re_t*tau2);
double[][] u = f2(im_t);
m.contln(xmin2, xmax2, ymin2, ymax2, u, nx2, ny2, h);
*/
}

repaint () ;

}

//reverse U0 O00D0O0OOOO0OODOOOO
if (e.getSource()==b_reverse){
//000000000000
if (reverseflag)
reverseflag=false;
if ('reverseflag)
reverseflag=true;

if (dimension==0){
double[Ju = f1(im_t);
for(int i=0;i<=nx1;i++){
ul_2[i] = ul_1[il;
ul_1T[il ul_3[il;
ul_3[il ul_2[il;
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}
if (dimension==1 || dimension == 2){
double[][] u = f2(im_t);
for(int i=0;i<=nx2;i++){
for(int j=0;j<=ny2;j++){
u2_2[i] [jI1=u2_1[i]1[j]1;
u2_1[i]1 [j1=u2_3[i]1[j]1;
u2_3[1] [jI1=u2_2[i] [j];

}

//000000000000000000000DODODbDO
if (e.getSource ()==b_1dset){
String s = ("00000000000O0O0M);

//000000000

Choice c_funcl = new Choice();
c_funcl.addItem("OOOO");
c_funcl.addItem("OOOOOOOO");
c_funcl.addItem("OOOOOOO™);
c_funcl.addItem("OOOOODOOM™);
c_funcl.addItem("OO00OOOO0O");

/000000000
NumericField inputN = new NumericField(""+nx1);
inputN.setBorder

(new TitledBorder("DDOOOODDOOOODODO (=<100)"));

/0000000000
NumericField inputTau = new NumericField(""+taul);
inputTau.setBorder

(new TitledBorder("OUOODOOOOODOOOOO"));

//0000000000
NumericField inputArea =
new NumericField(xminl+" "+xmaxl+" "+yminl+" "+ymaxl);
inputArea.setBorder
(new TitledBorder("U DO DOOODOUODOOODOODOOOODODOOO
ooooom);

(/00000000000000
Object[] obj = {s,c_funcl,inputN,inputTau,inputArea};

(/00000000

int ans = JOptionPane.showConfirmDialog(this,obj,
'"oooocooooocogr,
JOptionPane.0K_CANCEL_OPTION) ;
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if (ans==0){ //0k00000
nfuncl = c_funcl.getSelectedIndex();

if (dimension==0){

//0000
switch(nfunci){
case O:
1_func.setText (" =sin(TT x)","P =0");
break;
case 1:
1_func.setText ("@ =(sin(m (10x-0.5))+1)/4",
" =0");
break;
case 2:

1_func.setText("@ =(sin(1t (10x-0.5))+1)/4",
"Pp=-2.51 cos(m (10x-0.5))");
break;
case 3:
1_func.setText ("@ =(sin(mt (10x-0.5))+1)/4",
"Pp=2.5T cos(mm (10x-0.5))");
break;
case 4:
1_func.setText("@ 1=(sin(m (10(x+0.4)-0.5))+1)/4",
"o 2=(sin(mm (10(x-0.4)-0.5))+1)/4");
break;
default:
1_func.setText("OQO","O00");
break;

3

nxl = Integer.parseInt(inputN.getText().trim());
taul = Double.valueOf (inputTau.getText () .trim()) .doubleValue() ;

/0000000000000 0000D00Od

String str = inputArea.getText().trim();

/0000000000

StringTokenizer st = new StringTokenizer(str," ");

if (st.countTokens ()==4){ //00000000
xminl = Double.valueOf (st.nextToken()) .doubleValue();
xmaxl = Double.valueOf (st.nextToken()) .doubleValue();

yminl = Double.valueOf (st.nextToken()).doubleValue();
ymaxl = Double.valueOf (st.nextToken()).doubleValue();
}
runmove = false; //0000000

reverseflag=false;
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}

im_t=0;
re_t=0;
repaint () ;

if (e.getSource()==b_2dset){

String s = ("ODOOOODOOOODOM;

Choice c_func2 = new Choice();
c_func2.addItem("@ =sin(m x)+sin(m y), Y =0");
c_func2.addItem("O OO ");
c_func2.addItem("xO0000O000O0O00O");
c_func2.addItem("y 00000000 ");
c_func2.addItem("O000O0O0O");
c_func2.addItem("O000O0O0OCO0OM);

//0000000000Q0QoooooooooooooOoo
//0000000000000000000000O000D0O
Panel pdivide = new Panel();

JLabel N = new JLabel("OO0O");

NumericField inputNx = new NumericField(""+nx2,10);
NumericField inputNy = new NumericField("'"+ny2,10);
inputNx.setBorder (new TitledBorder ("Nx(=<50)"));
inputNy.setBorder (new TitledBorder ("Ny(=<50)"));
pdivide.add(N);

pdivide.add (inputlx) ;

pdivide.add (inputNy) ;

NumericField inputTau = new NumericField(""+tau2);
inputTau.setBorder
(new TitledBorder("OOOOOODOOOOOOOM));

NumericField inputArea =

new NumericField(xmin2+" "+xmax2+" "+

ymin2+" "+ymax2+" "+zmin2+" "+zmax2) ;

inputArea.setBorder

(new TitledBorder("ODODOOOOOOODODOOOOOOODDOOOOM);
/0000000000
Panel pangle = new Panel();
JLabel A = new JLabel("OOOODODOOOOOM);
NumericField inputAngx = new NumericField("'"+angx,10);
NumericField inputAngy = new NumericField(""+angy,10);
inputAngx.setBorder(new TitledBorder("O DO OO "));
inputAngy.setBorder(new TitledBorder("O DO OO"));
pangle.add(A);
pangle.add (inputAngx) ;
pangle.add (inputAngy) ;
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/000000000

Panel porigin = new Panel();

JLabel 0 = new JLabel("OOOOOOOOOO");
NumericField inputX0 = new NumericField(""+x0,10);
NumericField inputY0 = new NumericField(""+y0,10);
inputX0.setBorder(new TitledBorder ("O OO "));
inputY0.setBorder(new TitledBorder (" OO "));
porigin.add(0);

porigin.add(inputX0) ;

porigin.add(inputYO) ;

/0000000000

Panel plength = new Panel();

JLabel L = new JLabel("OOOOO");

NumericField inputlLx = new NumericField(""+1x,8);
NumericField inputly = new NumericField(""+1ly,8);
NumericField inputlz = new NumericField(""+1z,8);
inputLx.setBorder(new TitledBorder("O O "));
inputLy.setBorder(new TitledBorder("IO O "));
inputlz.setBorder (new TitledBorder("O O "));
plength.add(L);

plength.add (inputlx) ;

plength.add (inputLy) ;

plength.add(inputLz) ;

Object[] obj = {s,c_func2,pdivide,inputTau,inputArea,pangle,
porigin,plength};

int ans = JOptionPane.showConfirmDialog(this,obj,
"ogoooobooooaagr,
JOptionPane.OK_CANCEL_OPTION) ;
if (ans==0){
nfunc2 = c_func2.getSelectedIndex();

if (dimension==1 || dimension == 2){
//0000
switch(nfunc2){
case O:
1_func.setText("@ =sin(m x)+sin(mm y)",
"P=0");
break;
case 1:
1_func.setText( "@ =(sin2 T x) (sinTl y)",
"P=0");
break;
case 2:
1_func.setText("@ =(sin(mm (2x-0.5))+1)/4",
" =-Tt cos(m (2x-0.5))/2");
break;
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case 3:
1_func.setText("@ =(sin(mm (2y-0.5))+1)/4",
"Y=-Tt cos(mm (2y-0.5))/2");
break;
case 4:
1_func.setText ("@ 1=(sin(mm (2(x+1)-0.5))+1)/4",
"@ 2=(sin(mm (2(x-2)-0.5))+1)/4");
break;
case 5:
1_func.setText ("@ =(sin(m (2(1/sqrt(2.0) (x+y))-0.5)+1) /4",
P =-Tt cos(m (2(1/sqrt(2.0) (x+y))-0.5))/2" );

break;
default:
1_func.setText("OQO","O00O");
break;
}
}
nx2 = Integer.parselnt (inputNx.getText().trim());
ny2 = Integer.parselnt (inputNy.getText().trim());

tau2 = Double.valueOf (inputTau.getText () .trim()) .doubleValue() ;

String str = inputArea.getText().trim();

StringTokenizer st = new StringTokenizer(str," ");

if (st.countTokens ()==6){
xmin2 = Double.valueOf (st.nextToken()) .doubleValue();
xmax2 = Double.valueOf (st.nextToken()) .doubleValue();
ymin2 = Double.valueOf (st.nextToken()).doubleValue();
ymax2 = Double.value0Of (st.nextToken()).doubleValue() ;
zmin2 = Double.valueOf (st.nextToken()) .doubleValue();
zmax2 = Double.valueOf (st.nextToken()) .doubleValue();

angx = Integer.parselnt (inputAngx.getText().trim());
angy = Integer.parselnt (inputAngy.getText().trim());

x0 = Integer.parselnt(inputX0.getText() .trim());
yO = Integer.parselnt(inputY0.getText().trim());

1x = Integer.parselnt(inputLx.getText().trim());
ly = Integer.parselnt(inputLly.getText() .trim());
1z = Integer.parselnt(inputlLz.getText() .trim());

runmove = false; //0000000
reverseflag=false;

im_t=0;

re_t=0;
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repaint () ;

3

//dimension,boundary,fund 0000000000

public void itemStateChanged(ItemEvent e){
dimension=c_dimension.getSelectedIndex(); //00000O0OO0O
boundary =c_boundary.getSelectedIndex(); //0000000OOCOO

runmove = false; //0000000
reverseflag=false;

im_t=0;

re_t=0;

repaint () ;

3

public void paint(Graphics g){
if (im_t==0){

bg.clearRect (0,0,wmax,hmax) ;

if (dimension==0){
dxl = 1.0/nx1; //00000000
1_time.setText("t=0.0"); //0000000000
1_area.setText (" ["+xminl+","+xmax1+"] x ["+yminl+","+ymaxl+"]");
m.setArea(xminl,xmax1,yminl,ymax1) ;

double([] u = f1(im_t);
m.setColor(Color.black);
drawAxis();
m.setColor(Color.pink) ;
m.move(0.0,u[0]);
for(int i=1;i<=nx1;i++)
m.draw(i*dx1,uli]);

}

if (dimension==1 || dimension==2){
dx2 = (xmax2-xmin2)/nx2; (/00000000
dy2 = (ymax2-ymin2)/ny?2; //00000000
1_time.setText("t=0.0"); //0000000000

1_area.setText (" ["+xmin2+","+xmax2+"] x ["+ymin2+","+ymax2+
"] x ["+zmin2+","+zmax2+"]") ;

//00000000

m.changeAngle (angx,angy) ;

m.changePosition(x0,y0) ;

m.changeSize(1x,1ly,1z);

//000000
m.setArea2(xmin2,xmax2,ymin2,ymax2,zmin2,zmax2) ;
double[][] u = f2(im_t);

m.setColor(Color.pink);
m.hideBirdView(u,nx2,ny2,1);
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}
}
g.drawImage (buf,0,0,this); //0000000000004d
}

public double[][] f2(int t){
double lambdax = tau2 / dx2;
double lambday = tau2 / dy2;
double lambdax2 = lambdax * lambdax;
double lambday2 = lambday * lambday;

if (t==0){ //t=0000
for(int i=0;i<=nx2;i++)
for(int j=0;j<=ny2;j++)
u2_1[i]1[j] = phi(xmin2+i*dx2,ymin2+j*dy2); //00000

return u2_1;

}

if (t==1){
for(int i=1;i<nx2;i++)
for(int j=1;j<ny2;j++)
u2_2[i]1[j] = (1.0-lambdax2-lambday2) * u2_1[i][j] +
0.5 * lambdax2 * (u2_1[i-1][jl1+u2_1[i+1][j]1) +
0.5 * lambday2 * (u2_1[i][j-1]+u2_1[i][j+1]) +
tau2 * psi(xmin2+i*dx2,ymin2+j*dy2);

if (boundary==0) { //Dirichlet OO OO
for(int i=0;i<=nx2;i++)
u2_2[i] [0]=u2_2[i] [ny2]=0.0;
for(int i=0;i<=ny2;i++)
u2_2[0] [i]=u2_2[nx2] [i]=0.0;

}
if (boundary==1){ //Neumann 0 0 OO
for(int i=0;i<=nx2;i++){
u2_2[i] [0]=u2_2[i]l[1];
u2_2[i] [ny2]=u2_2[i] [ny2-1];
}
for(int i=0;i<=ny2;i++){
u2_2[0] [i]=u2_2[1]1[i];
u2_2[nx2] [i1=u2_2[nx2-1][i];
}
}
if (boundary==2){ //00000

for(int i=1;i<nx2;i++){
u2_2[i] [0]=(1.0-lambdax2-lambday2) * u2_1[i][0] +
0.5 * lambdax2 * (u2_1[i-1][0]+u2_1[i+1]1[0]) +
0.5 * lambday2 * (2*u2_1[i][1]) +
tau2 * psi(xmin2+i*dx2,ymin?2);

33



u2_2[i] [ny2]=(1.0-lambdax2-lambday2) * u2_1[i] [ny2] +
0.5 * lambdax2 * (u2_1[i-1] [ny2]+u2_1[i+1] [ny2]) +
0.5 * lambday2 * (2*u2_1[i] [ny2-1]) +
tau2 * psi(xmin2+i*dx2,ymin2+ny2*dy2) ;
}
for(int j=1;j<ny2;j++){
u2_2[0] [j1=(1.0-lambdax2-lambday2) * u2_1[0][j] +
0.5 * lambdax2 * (2*u2_1[1][j]) +
0.5 * lambday2 * (u2_1[0][j-1]+u2_1[0][j+1]) +
tau2 * psi(xmin2,ymin2+j*dy2) ;
u2_2[nx2] [j1=(1.0-lambdax2-lambday2) * u2_1[nx2][j] +
0.5 * lambdax2 * (2*u2_1[nx2-11[j]1) +
0.5 * lambday2 * (u2_1[nx2] [j-1]+u2_1[nx2] [j+1]) +
tau2 * psi(xmin2+nx2+*dx2,ymin2+j*dy2) ;
}
u2_2[0] [0]=(1.0-lambdax2-lambday2) * u2_1[0][0] +
0.5 * lambdax2 * (2*xu2_1[1]1[0]) +
0.5 * lambday2 * (2*u2_1[0][1]) +
tau2 * psi(xmin2,ymin2);
u2_2[nx2] [0]=(1.0-1lambdax2-lambday2) * u2_1[nx2][0] +
0.5 * lambdax2 * (2*%u2_1[nx2-1][0]) +
0.5 * lambday2 * (2*u2_1[nx2][1]) +
tau2 * psi(xmin2+nx2+*dx2,ymin2) ;
u2_2[0] [ny2]=(1.0-lambdax2-lambday2) * u2_1[0] [ny2] +
0.5 * lambdax2 * (2*u2_1[1][ny2]) +
0.5 * lambday2 * (u2_1[0] [ny2-11) +
tau2 * psi(xmin2,ymin2+ny2*dy?2) ;
u2_2[nx2] [ny2]=(1.0-lambdax2-lambday2) * u2_1[nx2] [ny2] +
0.5 * lambdax2 * (2*u2_1[nx2-1] [ny2]) +
0.5 * lambday2 * (2*u2_1[nx2] [ny2-1]) +
tau2 * psi(xmin2+nx2*dx2,ymin2+ny2*dy2) ;

}
return u2_2;
}
elseq{ //t>=2000

for(int i=1;i<nx2;i++)
for(int j=1;j<ny2;j++)
u2_3[i][j] = 2 * (1.0-lambdax2 -lambday2) * u2_2[i][j] +
lambdax2 * (u2_2[i-1][jl+u2_2[i+1][j]1) +
lambday2 * (u2_2[i][j-1]1+u2_2[i]1[j+1]) - w2_1[i]1[j];

if (boundary==0) { //Dirichlet 0000
for(int i=0;i<=nx2;i++)
u2_3[i] [0]=u2_3[i] [ny2]=0.0;
for(int i=0;i<=ny2;i++)
u2_3[0] [i]=u2_3[nx2] [i]=0.0;
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if (boundary==1){ //Neumann 0 0 OO
for(int i=0;i<=nx2;i++){
u2_3[i] [0] = w2_3[i]1[1] ;
u2_3[i] [ny2]= u2_3[i] [ny2-1];
}
for(int i=0;i<=ny2;i++){
u2_3[0] [i] = u2_3[1][i];
u2_3[nx2] [i]= u2_3[nx2-1][i];
}
}
if (boundary==2){ //00000
for(int i=1;i<nx2;i++){
u2_3[i] [0] = 2 * (1.0-lambdax2 -lambday2) * u2_2[i] [0] +
lambdax2 * (u2_2[i-1][0]+u2_2[i+1]1[0]) +
lambday2 * (2%u2_2[i][1]) - u2_1[i]1[0];
u2_3[i] [ny2]=2 * (1.0-lambdax2 -lambday2) * u2_2[i] [ny2] +
lambdax2 * (u2_2[i-1] [ny2]+u2_2[i+1] [ny2]) +
lambday2 * (2*u2_2[i] [ny2-11) - u2_1[i] [ny2];
}
for(int j=1;j<ny2;j++){
u2_3[0][j] = 2 * (1.0-lambdax2 -lambday2) * u2_2[0][j] +
lambdax2 * (2*u2_2[1][j]) +
lambday2 * (u2_2[0][j-11+u2_2[0]1[j+1]1) - u2_1[0][j];
u2_3[nx2] [j1=2 * (1.0-lambdax2 -lambday2) * u2_2[nx2][j] +
lambdax2 * (2*u2_2[nx2-1][j]1) +
lambday2 *(u2_2[nx2] [j-1]+u2_2[nx2] [j+1])-u2_1[nx2] [j];
}
u2_3[0][0] = 2 * (1.0-lambdax2 -lambday2) * u2_2[0][0] +
lambdax2 * (2*u2_2[1][0]) +
lambday2 * (2*¥u2_2[0][1]) - u2_1[0][0];
u2_3[nx2] [0]= 2 * (1.0-lambdax2 -lambday2) * u2_2[nx2][0] +
lambdax2 * (2%u2_2[nx2-1][0]) +
lambday2 * (2*u2_2[nx2][1]) - u2_1[nx2][0];
u2_3[0] [ny2]= 2 * (1.0-lambdax2 -lambday2) * u2_2[0] [ny2] +
lambdax2 * (2%u2_2[1] [ny2]) +
lambday2 * (2*xu2_2[0] [ny2-1]) - u2_1[0] [ny2];
u2_3[nx2] [ny2]=2 * (1.0-lambdax2 -lambday2) * u2_2[nx2] [ny2] +
lambdax2 * (2%u2_2[nx2-1] [ny2]) +
lambday2 * (2%u2_2[nx2] [ny2-1]1) - u2_1[nx2] [ny2];
}

//ui0w2000w20w300000
for(int i=0;i<=nx2;i++){
for(int j=0;j<=ny2;j++){
u2_1[i]1[j] = w2_2[i]1[j];
u2_2[i] [j] u2_3[i] [j];
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return u2_3;

3

public double[] fi(int t){
double lambda = taul/dx1;
double lambda2 = lambda * lambda;

if (£==0){
for(int i=0;i<=nx1;i++)
ul_1[i] = phi(ixdx1);
return ul_1;

3

if (t==1){
for(int i=1;i<nx1;i++)

ul_2[i] = (1-lambda2) * ul_1[i] +

0.5 * lambda2 * (ui_1[i-1]J+ul_1[i+1]) + taul * psi(i*dx1);

if (boundary==0) {
ul_2[0]=ul_2[nx1]=0;

}

if (boundary==1){
ul_2[0]=ul_2[1];
ul_2[nx1]=ul_2[nx1-1];

}

if (boundary==2) {

//Dirichlet 00O 0O 0O

//Neumann 0 0 O 0O

//00000

ul_2[0] = (1-lambda2) * ul_1[0] +

0.5 * lambda2 * (2*uil_1[1]) + taul * psi(0.0);
ul_2[nx1] = (1-lambda2) * ul_1[nx1] +

0.5 * lambda2 * (2*ul_1[nx1-1]) + taul * psi(axlx*dxl);

return ul_2;

3

elseq{
for(int i=1;i<nx1;i++)

ul_3[i] = 2 * (1.0-lambda2) * ul_2[i] +
lambda2 * (ul_2[i-1]+ul_2[i+1]) - ui_1[il;

if (boundary==0){
ul_3[0] = ul_3[nx1] = 0;

}

if (boundary==1){
ul_3[0]=ul_3[1];
ul_3[nx1]=ul_3[nx1-1];
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if (boundary==2) { //00000

ul_3[0] = 2 * (1.0-lambda2) * ul_2[0] +
lambda2 * (2%ut_2[1]) - u1_1[0];

ul_3[nx1] = 2 * (1.0-lambda2) * ul_2[nx1] +
lambda2 * (2*ul_2[nx1-1]) - ul_1[nx1];

}

//uidw2000w20w300000
for(int i=0;i<nx1;i++){

ul_1[i] = ul_2[i];

ul_2[i] = u1l_3[i];

return ul_3;

}

static double U(double x) {
if (1 <= x && x <= 2)
return (Math.sin(Math.PI*(x*2-0.5))+1)/4;
else
return 0.0;
}
static double dUdx(double x) {
if (1 <= x && x <= 2 )
return -2*Math.PI*Math.cos(Math.PI*(x*2-0.5))/4;
else
return 0.0;
}
//000¢
public double phi(double x,double y){
double cx = (xmax2+xmin2)/2;
double cy = (ymax2+ymin2)/2;
double r (xmax2-xmin2)/5;

if (nfunc2==0){
return Math.sin(Math.PI*x)/2+Math.sin(Math.PIx*y)/2;

if (nfunc2==1){
return (Math.sin(Math.PI*2*x)*Math.sin(Math.PIx*y))/2;

if (nfunc2==2) {
return U(x);

if (nfunc2==3){
return U(y);

if (nfunc2 == 4){
if(0 <=x && x <= 1)
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return U(x+1);
else if (3<=x && x<=4)
return U(x-2);

else
return 0.0;
}
if (nfunc2== 5){
return U(1/Math.sqrt(2.0)*(x+y));
}
else
return 0.0;
}
//0000yw

public double psi(double x,double y){
double cx = (xmax2+xmin2)/2;
double cy = (ymax2+ymin2)/2;

double r

(xmax2-xmin2)/5;

if (nfunc2==2){

}

return dUdx(x);

if (nfunc2==3){

3

return dUdx(y) ;

if (nfunc2 == 4){

}

if (0 <=x && x <= 1)
return dUdx(x+1);
else if (3 <=x && x<= 4)

return - dUdx(x-2);
else
return 0.0;

if (nfunc2 == 5){

3

else

return dUdx(1/Math.sqrt(2.0)*(x+y));

return 0.0;

static double Uil(double x) {

}

if (

else

0.4 <= x && x <= 0.6)
return (Math.sin(Math.PI*(10*x-0.5))+1)/4;

return 0.0;

static double dUildx(double x) {
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if (0.4 <= x && x <= 0.6)

return -2.5%Math.PI*Math.cos(Math.PI*(10*x-0.5));
else

return 0.0;

//000¢@
public double phi(double x){
if (nfuncl == 0){
return Math.sin(Math.PI*x);
}
if (nfuncl == 1){
return Ul(x);
}
if (nfuncl == 2){
return Ul(x);
}
if (nfuncl == 3){
return U1(x);
}
if (nfuncl == 4){
if (0.0<=x && x<=0.2)
return Ul (x+0.4);
else if(0.8<=x && x<=1.0)
return Ul(x-0.4);
else
return 0.0;

}
else
return 0.0;
}
//0000y

public double psi(double x){
if (nfuncl == 0)
return 0.0;
}
if (nfuncl == 1)
return 0.0;

}

if (nfuncl == 2){
return dU1dx(x);

}

if (nfuncl == 3){
return - dU1dx(x);

}

if (nfuncl == 4){
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if (0.0<=x && x<=0.2)
return dU1dx(x+0.4);
else if(0.8<=x && x<=1.0)
return - dU1dx(x-0.4);
else
return 0.0;
}
else
return 0.0;

}

public void drawAxis(){
m.move(0.0,0.0); m.draw(1.025,0.0);
for(double i=0.0;i<=1.0;i+=0.1){
m.move(i,0.025); m.draw(i,-0.025);
}
m.move(0.0,1.05); m.draw(0.0,-1.05);
for(double i=1.0;i>=-1;i-=0.2){
m.move(-0.01,i); m.draw(0.01,1i);
}
}

/0000000000000 00O0O00oa
class NumericField extends JTextField{
public NumericField(String begin){
super (begin) ;
enableEvents (AWTEvent .KEY_EVENT_MASK) ;
}

public NumericField(String begin,int num){
super (begin,num) ;
enableEvents (AWTEvent .KEY_EVENT_MASK) ;
}

protected void processKeyEvent (KeyEvent e){
String validValues = "0123456789.- ";
int code = e.getKeyCode();
switch(code){

case 39:break; //00000
case 37:break; //00000
default:

char chr = e.getKeyChar();

if(chr >= ’ ’ && validValues.index0f( chr )

return;
}
break;

3

super .processKeyEvent (e) ;
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}

/00000000000
class Label2 extends JComponent{
JLabel rowl,row2;

public Label2(String s1,String s2){
setLayout (new BoxLayout (this,BoxLayout.Y_AXIS));
rowl = new JLabel(sl);
row2 = new JLabel(s2);
add(rowl);
add(row2) ;
}

public void setText(String s1,String s2){
rowl.setText(s1);
row2.setText (s2);
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4.2 00000000 programl] toukousen3. javall

[J toukousen3d. javall

// * <applet code="toukousen3" width=500 height=500></applet>

import java.applet.*;

import java.awt.x;

import java.awt.event.x*;

import Mitsui.*; //Mitsui_ItoOODO0OO0O0OO0OO0OOO MitsuiOOOODOO

public class toukousen3 extends Applet {
Mitsui_and_Ito m = new Mitsui_and_Ito();

public void init(){
Graphics g=getGraphics();
m.setGraphics(g);
m.setScreenSize(getSize () .width,getSize() .height);
m.setColor(Color.red);
//a,blx[c,d]
m.setArea(-1.2,1.2,-1.2,1.2);

}

public void paint(Graphics g) {
//0, 1, -1, x, yOOUO
g.setColor(Color.red);
int nx=100,ny=100;
double xmin=-1.0,xmax=1.0,ymin=-1.0,ymax=1.0;
double x,y;
double [][Ju=new double[nx+1] [ny+1];

double dx = (xmax-xmin)/nx;
double dy = (ymax-ymin)/ny;
for (int i=0;i<=nx;i++ ){
x = xmin + i * dx;
for (int j=0;j<=ny;j++ ) {
y = ymin + j * dy;
ulil [j]1 = x*xx-y*y;

}
}
// 00000
for (double h=-1.0;h<=1.0;h+=0.1) {
if (h < 0.0)
m.setColor (Color.blue);
else

m.setColor(Color.red);
m.contln(xmin, xmax, ymin, ymax, u, nx, ny, h);
/%%
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m.contln(xmin, xmax, ymin, ymax, u, nx, ny, h); O
o0 Mitsui_and_ItoO OO0 contln OO0 OOOODOOO ([xmin,xmax] X [ymin,ymax])

public void contln(double xmin, double xmax, double ymin, double ymax,
double [][Ju, int nx, int ny, double h) {
int i, j;

double dx = (xmax-xmin)/nx, dy=(ymax-ymin)/ny;

double x[] = new double[nx+1];

double y[] = new double[ny+1];

for (i=0;i<=nx;i++)

x[i] = xmin + i * dx;

for (j=0;j<=ny;j++)

y[jl = ymin + j * dy;

for (i=0;i<nx;i++){

for (j=0;j<ny;j++){

celldraw(x[i],x[i+1],x[i+1],
y[31,y031,y[j+11,
ulil [],uli+1] [j],uli+1] [j+1],h);
celldraw(x[i],x[i],x[i+1],
y[31,y[3+1],y[j+11,
ulil [j1,uli] [j+1],uli+1] [j+1],h);
}
}

}
// 00000000d
public void celldraw(double x1, double x2, double x3,
double y1, double y2, double y3,
double ul, double u2, double u3,
double h){

// 0000000000 new double[3] OOOO0O
// 00000000000000d

double px[] = new double[4];

double py[] = new doublel[4];

int n;

double r;

n=0;

if ((ul-h)*(u2-h)<=0){

n++;

if (ul==h){
px[n] = x1;
py[n]l = yi1;

} else if(u2==h) {
pxln] = x2;
py[nl = y2;

} else {

r=(ul - h) / (ul - u2);
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px[n] (1 -1) *x1 +71r * x2;

py[n] (1 -1) %yl +r1r *y2;
}
}
if ((u2-h)*(u3-h)<=0){
n++;
if (u2==h){
px[n] = x2;
pyln] = y2;
} else if(u3==h) {
px[n] = x3;
pyl[n]l = y3;
} else {
r=(u2-h) / (u2 - u3);
px[n] = (1 - r) * x2 + r * x3;
pyln] = (1 - ) *x y2 + r x y3;
}
}
if ((u3-h)*(ul-h)<=0){
n++;
if (u3==h){
px[n] = x3;
pyl[n] = y3;
} else if(uil==h) {
px[n] = x1;
pyln] = y1;
} else {
r=(u3 -h)/ (u3 - ul);
px[n] = (1 - r) * x3 + r * x1;
pyln]l = (1 - 1) *x y3 + r * yi;
}
}
if (n==2){

move (px[1], py[11);
draw(px[2], py[2]);
} else if (n==3) {
move (px[1], py[11);
draw(px[2], py[2]1);
move (px[2], py[2]);
draw(px[3], py[31);
move (px[3], py[3]);
draw(px[1], py[11);
}
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